HaumenoBanue ynpaxHeHUst

HopMmaTuBHbIe TpeGoBaHU,
eIUHULIA U3MePeHus

Ber ma 100 m

15,4 cexyHnpl

ber na 1,5 xm

6 MUHYT 52 CeKyHIBI

IloaTsiruBanue Ha MEPCKIIaANHE

6 pas

Jlyis kKaHIUAATOB, TOCTYMAONIMX Ha (paKyJIbTET BOCHHOW Pa3BEKH 110
CICIUATBHOCTU «YTIpaBiCHUE TOAPA3JACICHUSIMHU CIEIUATBLHOTO
HasHA4YCHHUS», «YIIpaBlieHHE MOOWIBHBIMHE  TOAPAa3ICICHAIMI)
ITOMHMO BBIIIEYKAa3aHHBIX YIIPAXKHEHUH TOTIOTHUTENHHO POBEPSIETCS

[TnaBanue Ha 50 M

be3 yuera BpemeHu

JU7Ist KaHTIaTOB, TIOCTYTIAFONIHX U1l 00yYeHHs B Ka4eCTBE KypCaHTOB
B yupexaeHusx oOpazoBanusi PecnyOnuku benapych u apyrux
rOCyJapCTB, OCYLICCTBIISIOMINX MOATOTOBKY OQHUIEPCKUX KAAPOB IS
OpraHoOB MOTPaHUYHOH cy»)0bI Pecrrydnmuku benapychb

HaumeHnoBanue ynpasxHeHust Exunnua OTJI. | X0
yup H3MepeHust S| XOP- | YA
Ber va 100 m C 13.5|14.3|15.0
Ber na 1 km MUH.C 3.33|3.53(4.30

[ToaTsruBanue Ha MTepEKIIaIHE

K-BO pa3 13 | 10| 8

Kanaunmatel, moctymaromue a1 o0ydeHHs Ha BOSHHBIM (DaKyJIbTET
B yupexaeHuun oOpazoBanusi «['pOAHEHCKHI TOCyAapCTBEHHBIH
YHUBEPCUTET

nMenu Auku Kynane» no cnenuanbHOCTH «PU3HUYECcKasi MOATOTOBKA
BOCHHOCITYKAIINX», MPHOBIBAIOT B BOCHHBIH KOMHCcapHaT 00JacTH
JUISE OKOHYATEJIbHOM IPOBEPKU (DU3UYECKOW MOJTOTOBICHHOCTH U
JIOJOKHBI MMETh TIpU ce0e 3a4eTHYI0 KJIACCU(UKAIUMOHHYIO KHIKKY O
MIPUCBOEHUH TIEPBOTO CIIOPTUBHOTO pa3psija (WM BEIIIE) MO JFO0OMY
Buny crnopra. dusudeckass MOATOTOBIEHHOCTh 3TUX KaHIUIATOB B
pamkax npoecCHOHAIBHOIO 0TOOPA IS JAOIYCKa K BCTYIHTEIBHBIM
HCIBITAaHUSIM IIPOBEPSETCS MO BBHITOJIHEHUIO YIIPAXKHEHUS

miaBanue Ha 100 M

2.00 MuH.




